

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Мамиек Людмила Алиевна, Фролов Дмитрий Андреевич

Название статьи Особенности и тенденции развития аграрного сектора экономики России в условиях кризиса

1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. В статье рассматриваются актуальные проблемы развития агропромышленного рынка России в условиях кризиса.

2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в том, что приводимые нами в статье аналитические данные, указывают на необходимость увеличения производства сельскохозяйственной продукции для удовлетворения внутренних потребностей, что требует разработки новых мер и увеличения государственной поддержки сельского хозяйства.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье в результате обзорного исследования определено, что текущая аграрная политика довольно эффективна в растениеводстве, но она не способствует значительному росту производительности и результативности в области животноводства. Продемонстрированные результаты свидетельствуют о том, что сельскохозяйственный сектор все еще остается сырьевым, неспособным производить продукцию с высокой добавленной стоимостью из-за недостатка инвестиций и внедрения отечественных инноваций.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на том, что острые проблемы и сложности, с которыми сталкивается сегодня сельскохозяйственный сектор, возможно решить, только применяя комплексные подходы. В частности, это могут быть инвестиции в сельское хозяйство, внедрение инновационных технологий, оказание всесторонней

поддержки агропромышленным компаниям, формирование эффективных шагов в области развития сельского хозяйства и продовольственной безопасности.

6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

7. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

8. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

10. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)

<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)
-------------------------------	--	------------------------

Рецензент

Бюллэр Елена Александровна

Ученая степень к.э.н., доцент

Должность доцент

Место работы кафедра менеджмента Адыгейского государственного университета

